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Γήπεδο: «Δασάκι». Σκόρερ: 34’ Νικολάου. Δι-
αιτητής:Γερασίμου. Κίτρινες: Φρούσσος, Μπαρ-
τόν / Σίμοφ, Λαχάι, Σίκοφ, Κεμπάντζε. Θεατές:
3.300 (εισιτήρια)
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Σε δεύτερη μοίρα πέρασε το αγωνιστικό
κομμάτι του χθεσινού παιχνιδιού στη δη-
μοσιογραφική διάσκεψη, μετά τις δηλώ-
σεις του Τιμούρ Κετσπάγια. Ο προπονητής
της Ανόρθωσης έριξε τα βέλη του κατά
ατόμων εντός της διοίκησης, φωτογρα-
φίζοντας ουσιαστικά τις πρόσφατες δη-
λώσεις του αναπληρωτή προέδρου Αντώ-
νη Δημητρίου ο οποίος εξέφρασε την άπο-
ψη ότι η ομάδα θα έπρεπε να ενισχυθεί
περισσότερο στη μετεγγραφική περίοδο
Ιανουαρίου. «Αν τους άκουγα δεν θα περ-
νούσαμε ούτε την Πιούνικ Αρμενίας», εί-
πε χαρακτηριστικά ο Τιμούρ. « Διερωτώμαι

τι έπρεπε να κάνουν αυτά τα
παιδιά, στα τόσα χρόνια με
κατακτήσεις πρωταθλημά-
των, κυπέλλων και συμμε-
τοχή στο Τσάμπιονς Λιγκ για
να πιστέψουν κάποιοι σ’ αυ-
τούς. Ή ποιοι είναι αυτοί που
ξέρουν καλύτερα από εμέ-
να την ομάδα; Φανταστείτε
αν τους είχα ακούσει αυτούς τους ανθρώ-
πους όλα αυτά τα χρόνια. Όχι μόνο δεν θα
περνούσαμε στο Τσάμπιονς Λιγκ, αλλά ού-
τε από την Πιούνικ Αρμενίας δεν θα περ-
νούσαμε. Αλλά αυτοί δεν έχουν στόχο για

την ομάδα που λένε ότι τους
ενδιαφέρει τόσο πολύ, αλλά
στόχος είμαι εγώ. Να δηλητη-
ριάζουν την ομάδα ξέροντας
ότι έχουμε δύσκολο εκτός
έδρας παιχνίδι, με μια πολύ
καλή ομάδα έχοντας οκτώ
απουσίες. Όμως αυτά τα παι-
διά έδειξαν ότι είναι εδώ, αξί-

ζουν να παίζουν στην Ανόρθωση και όσο
θα είμαι εγώ εδώ θα είναι στην Ανόρθωση.
Όταν δεν θα είμαι εγώ εδώ, ας αποφασί-
ζουν για όποιους θέλουν, ποιος θα φύγει
και ποιος θα έρθει στην ομάδα». 

ΝΕΟ «ΠΥΡ» ΑΠΟ ΚΕΤΣΠΑΓΙΑ

«Αν τους άκουγα ούτε την Πιούνικ δεν θα περνούσαμε»

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

εγάλη Κυρία και στο
Δασάκι «γκρέμισε»
το κάστρο του Εθνι-
κού που ήταν απόρ-
θητο και του έσπα-
σε το αήττητο.  Πα-

ρά τις πολλές απουσίες πέρασε αλώβη-
τη και από το Δασάκι η Ανόρθωση κερ-
δίζοντας δύσκολα τον Εθνικό με 0-1. Με
ψυχή πρωταθλήτριας η ομάδα του Κε-
τσπάγια πέρασε διά πυρός και σιδήρου
από το «Δασάκι» της Άχνας, κερδίζο-
ντας τον Εθνικό με 0-1 χάρις στο «χρυ-
σό» γκολ του Νικολάου στο 34’. Η «Με-
γάλη Κυρία» δεν λύγισε από τα πολλά
αγωνιστικά προβλήματα (οκτώ απου-
σίες), έχοντας μεγάλο πρωταγωνιστή
τον αρχηγό της Νίκο Νικολάου που τα
έκανε όλα στο Δασάκι. Εξαιρετικό γκολ,
χαμένο πέναλτι και δοκάρι! 
Η ομάδα του Κετσπάγια μπορεί δημι-
ουργικά να ήταν μέτρια, όμως είχε την
προσωπικότητα, το καθαρό μυαλό και το
αγωνιστικό πλάνο για να πάρει τους πο-
λύτιμους τρεις βαθμούς. «Φιλόξενο»
μπορεί να χαρακτηριστεί το «Δασάκι»
για την Ανόρθωση, καθώς στις τελευ-
ταίες έντεκα επισκέψεις της στο συ-
γκεκριμένο γήπεδο κέρδισε δέκα φο-
ρές και έχασε μόλις μια. Από την πλευ-
ρά του ο Εθνικός πλήρωσε την αδυνα-
μία του στο να βρει το δρόμο προς τα δί-
κτυα, παρά τις καλές ευκαιρίες που δη-
μιούργησε και δέχτηκε την τρίτη ήττα
στο πρωτάθλημα που ήταν η δεύτερη
συνεχόμενη και η δεύτερη φορά που
χάνει από την Ανόρθωση φέτος . Η ομά-
δα του Στέφαν Ντεμόλ που έχασε το αήτ-
τητο στην  έδρα της, φάνηκε απειλητική
μόνο στα τελευταία στάδια της αναμέ-
τρησης, ενώ δικαιούται να νιώθει πικρία
που το σουτ του Εγκωμίτη έφυγε μόλις
άουτ. Από την πλευρά του Εθνικού ακού-
στηκαν πολλές φωνές για τη διαιτησία
Γερασίμου και απόψε στη συνεδρία θα
εξεταστεί θέμα καταγγελίας του.  
Παιχνίδι χωρίς ρυθμό και με ελάχιστες
καλές φάσεις παίχτηκε στο α’ ημίχρο-
νο. Μέχρι το πρώτο εικοσάλεπτο δεν εί-
δαμε τίποτα. Το παιχνίδι άναψε μετά που

άναψαν και οι φωτοβολίδες. Μετά την

επανέναρξη του αγώνα η Ανόρθωση

ανέβασε απόδοση, έγινε πιο επιθετική

και πιο απειλητική, πίεσε και με την ικα-

νότητα του Νικολάου στις εκτελέσεις

φάουλ πήρε το προβάδισμα με 0-1 στο

34΄. Η «Κυρία» είχε άλλες δύο επιθετι-

κές εκλάμψεις με πρωταγωνιστή τον Νι-

κολάου όπου στο 39΄απώλεσε πέναλτι

και στο 42΄ είχε δοκάρι, ενώ από την

πλευρά του ο Εθνικός είχε μόλις μια κα-

λή φάση, δείγμα της προβληματικής πα-

ρουσίας του στο δημιουργικό παιχνίδι

στο 43΄ με τον Ελευθερίου. Η Ανόρθω-

ση έκτισε την παρουσία της πάνω στη

σωστή αμυντική λειτουργία, με τους παί-

κτες της να περιμένουν με υπομονή την

κατάλληλη στιγμή για να κτυπήσουν τους

γηπεδούχους. Η ομάδα του Τιμούρ Κε-

τσπάγια μπορεί να μην είχε ταχύτητα και

καλή κυκλοφορία της μπάλας, όμως ήθε-

λε να «τρυπήσει» τον Εθνικό από τον

άξονα και τα κατάφερε. 

Με το ξεκίνημα του β’ ημιχρόνου ο Ντε-

μόλ είδε την αδυναμία της ομάδας του

στον άξονα και προσπάθησε με εσωτε-

ρικές αλλαγές να το επιλύσει. Αποτέλε-

σμα αυτού ήταν να βελτιωθεί η αμυντι-

κή λειτουργία του Εθνικού και έτσι να

μην βλέπουμε απολύτως τίποτα το καλό

από καμία ομάδα στο επιθετικό κομμά-

τι του παιχνιδιού. Η Ανόρθωση είχε την

ελαφρά υπεροχή, κυκλοφόρησε κάπως

καλύτερα την μπάλα, όμως τα πάντα τε-

λείωναν έξω από την περιοχή των γη-

πεδούχων. Η Ανόρθωση συνέχισε να

έχει τον αμυντικό μηχανισμό της σαν το

μεγάλο της όπλο, ενώ με το σκορ να εί-

ναι υπέρ της δεν αγχωνόταν ιδιαίτερα

για την παραγωγικότητά της. Σκοπελί-

της, Λαμπάν και Νικολάου στο κέντρο

δούλευαν αρκετά, η τετράδα της άμυνας

δεν έχανε καμιά μονομαχία, όμως επι-

θετικά οι Φρούσος και Μπαρτόν έμει-

ναν από δυνάμεις. 

Από την πλευρά του ο Εθνικός δεν μπο-

ρούσε να λειτουργήσει όπως θα έπρεπε.

Στα τελευταία η είσοδος του Κεμπάντζε

βοήθησε τον Εθνικό να γίνει πιο επιθε-

τικός. Χάθηκαν τέσσερις καλές φάσεις,

μια για την Ανόρθωση και τρεις για τον

Εθνικό με την τελευταία του Εγκωμίτη να

είναι κλασική. Κορυφαίος των νικητών

ήταν ο Νικολάου, ενώ πολύ καλοί ήταν

οι Λάμπρου, Κατσαβάκης και Σκοπελί-

της. Από τον Εθνικό ξεχώρισαν οι Λαχάι,

Λαρς και Σιντιμπέ.  

Η «Κυρία» με… ιχνηλάτη τον Νίκο Νικολάου πέρασε και από το Δασάκι

Μ

Το παιχνίδι κρίθηκε στη μαεστρία του αρχηγού της
Ανόρθωσης Νίκου Νικολάου στο να στέλνει την μπά-
λα στα δίκτυα από κτυπήματα φάουλ. Το γκολ ήταν
τελικά χρυσό και έκρινε τον αγώνα. Επίσης σημαντικό
ρόλο στο παιχνίδι έπαιξαν η απόκρουση πέναλτι
από τον Σιντιμπέ που κράτησε τον Εθνικό μέσα στο
παιχνίδι μέχρι το τελευταίο σφύριγμα, αλλά και στη
μεγάλη απόκρουση του Νάγκι στο 43΄ στο σουτ του
Ελευθερίου. Ακόμη στο ότι ο Εθνικός δεν μπόρεσε
να αξιοποιήσει μία από τις καλές ευκαιρίες που βρή-
κε στα τελευταία στάδια του αγώνα.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

34’  Ο Νικολάου με απευθείας εκτέλεση φά-

ουλ στέλνει την μπάλα στο αριστερό παρα-

θυράκι του Σιντιμπέ. 

ΓΚΟΛ

Νικος Νικολάου
Ο αρχηγός της Ανόρθωσης ήταν
το πρόσωπο της αναμέτρησης
καθώς με δικό του γκολ η ομάδα
του έφτασε στο πολύτιμο διπλό.
Επίσης, ο Νικολάου απώλεσε πέ-
ναλτι, ενώ είχε και σουτ που κα-
τέληξε στο δοκάρι. Ο αρχηγός
τα έκανε όλα στο πρώτο ημί-
χρονο. Σε μια χρονική περίοδο
που η «Μεγάλη Κυρία» ταλαιπωρείται από πολλά αγω-
νιστικά προβλήματα, ο έμπειρος αρχηγός της ηγεί-
ται της προσπάθειάς της για διατήρηση του στέμμα-
τός της. Πολύτιμες βοήθειες έδωσε ο Νικολάου τόσο
ανασταλτικά όσο και δημιουργικά, ενώ με την ηρεμία
και την προσωπικότητά του παρέσυρε και τους συ-
μπαίκτες του στο να κρατηθούν όρθιοι στην πίεση
που άσκησε ο Εθνικός στα τελευταία λεπτά.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Ο αρχηγός ήξερε τα κατατόπια!
Σιντιμπέ 01

Λόπεζ 02

Σίμοφ 08

(46’) Γιασεμάκης 24

Σίκοφ 05

Σλίχτινγκ 08

Μανουσάκης 11

(73’) Κεμπάντζε 29

Πογιατζιής 10

(84’) Εγκωμίτης 30

Λαχάι 14

Εντουσέι 18

Ελευθερίου 19

Αλέκου 09

Με γκολ... ποίημα του Αλωνεύτη η Ομόνοια πήρε τη νίκη (1-0) επί του Απόλλωνα
ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

κλάση του Αλωνεύτη, που
πέτυχε γκολ… ποίημα (15’),
«μίλησε» για άλλη μια φο-
ρά, με την Ομόνοια να παίρ-
νει την πολύτιμη νίκη (1-0)
επί του Απόλλωνα στο ΓΣΠ,

το βράδυ του Σαββάτου. Ήταν αρκετό για
το «τριφύλλι», ο βραχύσωμος επιθετικός
να χορέψει μια και μόνο φορά την αντί-
παλη άμυνα, ώστε να πάρει το ζητούμενο
που δεν ήταν άλλο από το τρίποντο, που
διατηρεί την Ομόνοια στην κορυφή της
βαθμολογίας, δυο βαθμούς πάνω από τη
δεύτερη Ανόρθωση. Μπορεί η Ομόνοια
να μην έφθασε σε ψηλά επίπεδα απόδο-
σης, ειδικά στο δεύτερο ημίχρονο η εμ-
φάνιση ήταν άσχημη, εντούτοις όπως τό-
νισε και ο Τούτιτς στη συνέντευξη Τύπου
μετά τον αγώνα, «περισσότερο με ενδια-
φέρει το αποτέλεσμα». Σ’ αυτή τη φάση,
όπου οι «πράσινοι» είναι πρώτοι, ειδικά
σε παιχνίδια ντέρμπι δεν έχουν άλλη επι-
λογή από το να έχουν πρώτιστο στόχο τους
βαθμούς. Ο Απόλλωνας ήταν αρκετά κα-
λός, ειδικά στο δεύτερο ημίχρονο, όπου
ήταν κυρίαρχος, έπαιξε καλό ποδόσφαι-
ρο δημιούργησε ευκαιρίες, ωστόσο και
πάλι έμεινε με τις εντυπώσεις. 
Αρκετά καλό ρυθμό είχε το πρώτο ημί-
χρονο, με τους παίκτες και των δυο ομά-
δων να τρέχουν ακατάπαυτα. Η παρουσία
παικτών με ταχύτητα και από τις δυο πλευ-
ρές συνέβαλε στο να γίνει γρήγορο και
συναρπαστικό παιχνίδι, που καθήλωσε
τους οπαδούς και των δυο ομάδων. Η Ομό-
νοια από την αρχή έδειξε πως στόχευε να
επιβάλει το ρυθμό της και να δείξει ποιο
είναι το αφεντικό, ενώ ο Απόλλωνας φα-
νέρωσε νωρίς τις προθέσεις του: πήγε στο
ΓΣΠ να διεκδικήσει τη νίκη. Οι γηπεδού-
χοι πίεσαν ψηλά και με την ταχύτητα της
επιθετικής τριπλέτας (Χριστοφή, Αλω-
νεύτη, Οκκά) επιδίωξαν να κάνουν τη ζη-
μιά. Ο Απόλλωνας έπαιξε κυρίως από αρι-
στερά, με τον Αβραάμ να είναι ορεξάτος
και να δημιουργεί ρήγματα.
Στο 7’ σουτ του Σανγκόι σταμάτησε στον
Γωργαλλίδη. Η Ομόνοια στο 15’, στην πρώ-
τη οργανωμένη επιθετική της προσπάθεια
άνοιξε το σκορ, απόρροια εξαιρετικού
συνδυασμού των Αλωνεύτη και Οκκά. Ο
Αλωνεύτης με φανταστική ενέργεια ξέ-
φυγε των αντιπάλων του από αριστερά και
με μακρινή μπαλιά βρήκε τον Οκκά. Ο τε-

λευταίος γύρισε στον Αλωνεύτη, που ερ-
χόταν με φόρα, ο οποίος δεν είχε πρό-
βλημα να ανοίξει το σκορ. Η προσπάθεια
του Αλωνεύτη και ο όλος συνδυασμός των
παικτών της Ομόνοιας ήταν για σεμινάριο.
Και μετά το γκολ το σκηνικό συνέχισε να
είναι το ίδιο, όπως το πρώτο τέταρτο, με
εναλλασσόμενη την υπεροχή και τις δυο
ομάδες να είναι επικίνδυνες. Κεφαλιά του
Οκκά στο 26’ πέρασε μόλις έξω και στο
34’ πάνω από τα δοκάρια. Ο Απόλλωνας,
που έδειξε να μην επηρεάζεται από το
γρήγορο γκολ της Ομόνοιας, είχε σουτ στο
28’ με τον Σανγκόι που κατέληξε στον Γιωρ-
γαλλίδη. Ο Αργεντινός στο 38’ σούταρε
ψηλά έξω. Ο Αλωνεύτης στο 42’ τροφο-
δότησε τον Χριστοφή, που δεν εκμεταλ-
λεύτηκε την εξαιρετική πάσα του συ-
μπαίκτη του με αποτέλεσμα ο Χβαλόφσκι
να απομακρύνει τον κίνδυνο. Η φιλοξε-
νούμενη ομάδα έχασε μοναδική ευκαι-

ρία στο πρώτο λεπτό των καθυστερήσεων,
όταν ο Μπαμπαγκίντα έφυγε μόνος από δε-
ξιά, το σουτ του όμως κατέληξε έξω. 
Το δεύτερο ημίχρονο είχε γρήγορο ρυθμό,
ωστόσο δεν είχε τις πολλές φάσεις μπρο-
στά στις δυο εστίες. Κυριάρχησαν τα δυ-
νατά μαρκαρίσματα, το πάθος και το πεί-
σμα από τους παίκτες και των δυο ομά-
δων. Ο Απόλλωνας ανέβασε απόδοση,
κράτησε περισσότερο την μπάλα και ήταν
καλύτερος. Ήταν απειλητικός και διεκδί-
κησε το γκολ της ισοφάρισης, σε αντίθε-
ση με την Ομόνοια που παρουσίασε σε αρ-
κετές περιπτώσεις σημάδια νευρικότητας
και δεν ήταν δημιουργική. Χάθηκε η ηρε-
μία στη μεσαία γραμμή και αξιοσημείωτο
είναι πως οι παίκτες του Τούτιτς δεν μπό-
ρεσαν να επιχειρήσουν ούτε ένα σουτ προς
την αντίπαλη εστία!
Το γεγονός ότι ο Απόλλωνας κυριάρχησε
στο κέντρο επέτρεψε στους παίκτες του να

μεταφέρουν μπάλα στην αντίπαλη πε-
ριοχή και να απειλήσουν οι επιθετικοί του.
Στο 60’ σέντρα του Γαρπόζη κεφαλιά του
Κίσσι έξω, όπως και η κεφαλιά του Αβαράμ
στο 69’. Δυνατό σουτ του Σανγκόι στο 76’
απομάκρυνε ο Γιωργαλλίδης με γροθιές.
Η μοναδική φάση για την Ομόνοια έγινε στο
77’, από κόρνερ, με τον Αλαμπί να κερδί-
ζει την κεφαλιά χωρίς όμως να βρει στό-
χο. Ο Απόλλωνας με το τέλος του αγώνα
(90’+4) έχασε μοναδική ευκαιρία να ισο-
φαρίσει, όταν ο Θεοφίλου μόνος από κο-
ντά με κεφαλιά αστόχησε.
Πολυτιμότερος του αγώνα ο Αλωνεύτης,
όπου με το γκολ του έδωσε στην ομάδα του
το τρίποντο, ενώ καλή παρουσία είχαν οι
Οκκάς (α’ μέρος), και Αλαμπί, Πλετς και
Βέντζελ, στο β’ μέρος που κράτησαν το
μηδέν. Από τον Απόλλωνα κορυφαίος ο
Αβραάμ, με άξιους συμπαραστάτες τους
Κιντέρος, Γαρπόζη και Μπαμπαγκίντα.

Στάθης... o χορευτής!

Τόμας Φον Χέεζεν (ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ)

«Το ίδιο παιχνίδι 
με την ΑΕΛ…»

«Ήταν το ίδιο παιχνίδι με
την ΑΕΛ. Ξεκινήσαμε νευ-
ρικοί στα πρώτα 15-20 λε-
πτά. Χρειάστηκε χρόνος να
βρούμε τον εαυτό μας, με
αποτέλεσμα να δεχθούμε
ένα αναμενόμενο γκολ.
Στη συνέχεια βρήκαμε τον
εαυτό μας και κάναμε δημιουργικό παιχνίδι όπως
θέλω. Στο δεύτερο ημίχρονο προσπαθήσαμε να
ισοφαρίσουμε, χωρίς όμως αποτέλεσμα. Δε θα
σταματήσω να διδάσκω τους παίκτες μου να παί-
ζουμε όπως στο δεύτερο ημίχρονο.

Νεντίμ Τούτιτς (ΟΜΟΝΟΙΑ)

«Με ενδιαφέρει 
το αποτέλεσμα»

«Συγχαρητήρια στους παί-
κτες μου. Ευχαριστώ τον
υπέροχο κόσμο μας που
στήριξε την ομάδα.  Στο πρώ-
το ημίχρονο παίξαμε καλά,
βάλαμε ένα όμορφο γκολ,
που μας χάρισε τρεις πολύ-
τιμους βαθμούς. Είχαμε ευ-
καιρίες να βάλουμε κι άλλα γκολ. Ο Απόλλωνας
στο δεύτερο ημίχρονο όντως προσπάθησε, όμως
εμείς ξέραμε να κρατήσουμε το υπέρ μας σκορ.
Είχαμε να αντιμετωπίσουμε καλό αντίπαλο και
προσπαθήσαμε να πάρουμε το αποτέλεσμα. Πε-
ρισσότερο με ενδιαφέρει το αποτέλεσμα». 

O

MONOIA

1 9 4 8

Γιωργαλλίδης 30

Ντικουμάνα 03

Πλετς 06

Αλαμπί 02

Βέντζελ 04

Κασέκε 16

Ζλόγκαρ 08

Καϊάφας 10

(64’) Γραμμόζης 14

Χριστοφή 77

(57’) Καφού 99

Αλωνεύτης 46

(89’) Χαραλάμπους 33

Οκκάς 25

17 Χβαλόφσκι

21 Θεοφίλου

04 Οσενί

16 Μερκής

19 Γαρπόζης

06 Κίσσι

11 Γιόβοφ (70’)

60 Κιντέρος

14 Μαραγκός

09 Ρίσο (85’)

20 Μπαμπαγκίντα

30 Αβραάμ

10 Σανγκόι

Γήπεδο: ΓΣΠ, Σκόρερ: Αλωνεύτης 15’, Κίτρινες:
Βέντζελ, Καϊάφας, Γραμμόζης / Σανγκόι, Οσενί,
Διαιτητής:Καπιτανής, Θεατές:10.442 εισιτήρια

ΟΜΟΝΟΙΑ ΑΠΟΛΛΩΝ1-0
( 1 - 0 )

Το γρήγορο (15’) γκολ της Ομόνοιας, στην πρώτη ου-
σιαστικά οργανωμένη επιθετική της προσπάθεια, λει-
τούργησε θετικά, καθώς μπόρεσε να το κρατήσει μέ-
χρι το τέλος. Σε συνδυασμό με το γεγονός ότι ο Απόλ-
λωνας, ειδικά στο β’ μέρος που ήταν σαφώς καλύτε-
ρος, δεν μπόρεσε να αξιοποιήσει την υπεροχή του και
τις ευκαιρίες που δημιούργησε.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Πιο κοντά στην απόκτηση του Μιχάλη Κωνσταντίνου, από
κάθε άλλη φορά, βρίσκεται η Ομόνοια. Ο ποδοσφαι-
ριστής θα έχει συνάντηση, μάλλον αύριο, με τον Αντώ-
νη Ρέμο, με τον ισχυρό άνδρα της ΠΑΕ Ηρακλής να εί-
ναι έτοιμος να δώσει τη συγκατάθεσή του ώστε να υλο-
ποιηθεί η μετεγγραφή. Η ΠΑΕ Ηρακλής φαίνεται να έχει
μείνει ικανοποιημένη με το ποσό που προσφέρει η Ομό-
νοια. Ο αγώνας του Ηρακλή με τον Πανσερραϊκό που
θα γίνει τελικά σήμερα (αναβλήθηκε χθες λόγω χιονι-
ού) αναμένεται να είναι ο τελευταίος για τον Κωνστα-
ντίνου με τη φανέλα του Ηρακλή. Οπόταν αύριο το αρ-
γότερο μεθαύριο αναμένονται τα σπουδαία.

ΓΚΟΛ

15’  Αλωνεύτης και Οκκάς συνδυάστηκαν άψο-

γα, μετά από εξαιρετική προσπάθεια του πρώ-

του ο οποίος ήταν και ο τελικός αποδέκτης

και με σουτ έκανε το 1-0.

Στάθης Αλωνεύτης
Ο άνθρωπος που με το
δικό του γκολ χάρισε
στην ομάδα του την πο-
λύτιμη νίκη, σημαντική
στην προσπάθεια που
κάνει για να κατακτήσει
το πρωτάθλημα. Μάλι-
στα το γκολ προήλθε
από εξαιρετική προ-
σπάθεια του 25χρονου
βραχύσωμου επιθετικού, φανερώνοντας για άλ-
λη μια φορά το πηγαίο ταλέντο του. Ο Αλωνεύτης
ήταν από τους διακριθέντες της Ομόνοιας και
συμβάλλει, σε κάθε αγώνα, η ομάδα του να πε-
τυχαίνει το στόχο της.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Η

«Πρασινίζει» ο Κωνσταντίνου

Ο «captain» σκόραρε, είχε
δοκάρι, έχασε και πέναλτι,
ενώ ο Εθνικός τα έχει με τη
διαιτησία του Γερασίμου

«Εμείς 
δώσαμε το
δικαίωμα»

«Καλή χρονιά σε
όλους. Συγχαρη-
τήρια στον Κε-
τσπάγια όχι μόνο
για τη νίκη αλλά
για τα όσα πέτυχε
με την ομάδα του
τους τελευταίους
έξι μήνες. 
Και λέω για τους
τελευταίους έξι
μήνες γιατί πριν
δεν ήμουνα στην
Κύπρο. Χάσαμε το
παιχνίδι από την
Ανόρθωση, γιατί
δώσαμε αυτό το
δικαίωμα στην
Ανόρθωση στο
πρώτο ημίχρονο.
Πιέσαμε την Ανόρ-
θωση στα τελευ-
ταία στάδια και εί-
χαμε ευκαιρίες τις
οποίες δεν εκμε-
ταλλευτήκαμε. Για
τα υπόλοιπα δεν
έχω μιλήσει εδώ
και έξι μήνες και
δεν θα μιλήσω τώ-
ρα».

ΝΤΕΜΟΛ
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